



今天市区天气

阴有中到大雨转多云
南风4-5级,雷雨时阵风8-11级
24~30℃



明天市区天气

小雨转大雨
南风3-4级
25~32℃



后天市区天气

小雨
南风3-4级
26~32℃

今天大暑,阴有中到大雨

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天迎来大暑节气,全市阴,有中到大雨转多云,伴有雷电,南风为主,雷雨时阵风8-11级。明天全市阴,有中到大雨局部暴雨转多云,伴有雷电,南风,雷雨时阵风8-11级。后天全市阴有雷雨或阵雨,南风,雷雨时阵风8-10级。

烟台市气象台7月21日发布暴雨黄色和强对流黄色预警:受副高边缘暖湿气流和冷空气共同影响,22-23日我市有一次强降雨天气过程,伴有雷电、短时强降水和8-11级雷雨大风。预计过程平均降水量

50~80毫米,局部150毫米以上。强降雨主要时段为22日凌晨到上午和22日夜间,23日上午降水逐渐结束。烟台市水利局和烟台市气象局联合发布山洪和中小河流洪水黄色预警,请注意防范暴雨、雷雨大风和短时强降水可能带来的不利影响。

烟台市区,22日白天,阴有中到大雨转多云,伴有雷电,南风4-5级,雷雨时阵风8-11级,最低气温24℃,最高气温30℃。

23日,小雨转大雨,南风3-4级,25~32℃。

24日,小雨,南风3-4级,26~32℃。

烟台各区市,22日白天,阴有中到大雨转多云,伴有雷电,南风,沿海及内陆4-5级,雷雨时阵风8-11级。最低气温,沿海24℃,内陆23℃;最高气温,沿海30℃,内陆32℃。

22日夜间到23日白天,阴,有中到大雨局部暴雨转多云,伴有雷电,南风,海面6-7级转5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,雷雨时阵风8-11级,25~34℃。

23日夜间到24日白天,阴,有雷雨或阵雨,南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,雷雨时阵风8-10级,26~33℃。

印度确诊一例 尼帕病毒感染病例

印度喀拉拉邦政府20日证实,该邦默勒布勒姆地区确诊一例尼帕病毒感染病例,感染者是一名14岁男孩。

喀拉拉邦卫生部长维娜·乔治告诉印度报业托拉斯,浦那国家病毒研究所已确认该男孩感染尼帕病毒,目前患者在一家私立医院接受治疗,靠呼吸机维持生命,将被转往科泽科德地区的公立医学院。“对其接触者的流调工作已经展开,高风险接触者已被隔离,其医学样本已送检。”

喀拉拉邦卫生部门警告,不要吃被禽类或其他动物啃食过的水果,不要饮用存放在开放式容器中的饮料。

喀拉拉邦位于印度南部,曾多次暴发尼帕疫情,最近一次是去年9月。2018年的一波疫情导致21人死亡。尼帕病毒能攻击人和动物的肺部和大脑,症状包括发烧、嗜睡、昏迷、意识模糊,感染这种病毒的人和动物的死亡率分别高达75%和60%。

尼帕病毒1998年首次在马来西亚被发现,感染者主要是养猪户和与动物有密切接触的人。据世卫组织介绍,这种病毒潜伏期4至14天不等,最长可达45天。 据新华社

也门荷台达遭以色列空袭 胡塞武装誓言报复

萨那消息:据也门胡塞武装控制的马西拉电视台20日报道,也门红海城市荷台达的港口当天遭到以色列战机空袭,目前已造成至少80人受伤。

据现场目击者说,空袭在荷台达的港口区域导致巨大爆炸,并引发大火。荷台达是也门西北部的重要港口城市,目前由胡塞武装控制。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚在荷台达遭袭后发表声明说,以色列袭击的目标包括港区的发电厂、储油罐等民用设施,是对也门的“野蛮侵略”。胡塞武装将“毫



一处正在燃烧的储油设施



两名在以军空袭中受伤的男子在接受救治

不犹豫”打击以色列境内的重要目标,特拉维夫等地将“不再安全”。

以色列国防军20日晚发表声明说,以

空军战机当天空袭了也门荷台达地区的胡塞武装军事目标,以报复近几个月来以色列遭受的“数百次袭击”。 据新华社

听烟台职业学院“优秀校友”讲述人生“逆袭”之路——

在这里,有N种打开未来的方式

职业教育既是经济转型升级的支撑力量,又是广大青年才俊实现人生价值的重要途径。多年来,烟台职业学院的优秀毕业生扎根专业、孜孜以学,磨砺匠心、精进技术,在各行各业闪耀光芒……

日前,记者采访了四位烟台职业学院的优秀毕业生代表,聆听他们的心路历程,分享他们的成功经验。

梁继超:一路进阶的在读博士

从专科生到博士生,梁继超从烟职出发,不断突破自我,通过努力书写励志人生。

2015年,他怀揣梦想踏入烟台职业学院校园,在交通工程系汽车检测与维修专业学习。课上,梁继超与专业课老师积极交流,刻苦钻研,课后注重拓展知识领域,不断丰富提升自己。

在学校“多梯次全覆盖”技能竞赛体系下,梁继超积极参与各类活动比赛,以卓越的表现屡获佳绩:2016年获山东省第七届数学竞赛(专科组)一等奖;2017年参加山东省职业院校技能大赛“汽车检测与维修”竞赛,并荣获团体二等奖。

在追求成为更好的自己的道路上,梁继超从未停止前进的步伐。在校期间,他先后获得院长奖学金、校一等奖学金、省政府奖学金等奖励10余次;获评“省级优秀毕业生”“校级优秀毕业生”“校级优秀学生干部”“校级优秀学生”等荣誉称号十余项。

技能大赛是对他优异学业成绩的肯定,而那一份份荣誉则是他行远自迩、勇于挑战的生动注脚。

在烟台职业学院学习的三年,梁继超一直保持着饱满的学习劲头。2018年,他顺利升入鲁东大学交通运输专业。2020年,梁继超选择到昆明理工大学继续攻读硕士学位,多次参与重大科研项目并取得佳绩。2023年,梁继超又攀上新的高峰,踏入北京科技大学的校门,继续他的博士研究之旅。

今年7月,梁继超作为优秀校友,受邀回到母校烟台职业学院参加毕业典礼。面对学弟学妹,他表示:“在母校读书期间训练出的深度思考和专注能力,是我求学之路上的宝贵财富。”

“万华班”毕业生:在一线淬炼工匠梦想

在烟台职业学院,有一个专业的学生,从入学就早早被全国化工行业的领军企业万华化学集团股份有限公司“盯”上了。

“以第一发明人申请一篇MXD6相关的发明专利”“以第二发明人申请一篇尼龙12相关专利”——入职万华化学集团的第二年,烟台职业学院食品与生化工程系应用化工技术专业的毕业生燕瑾,就获得了如此骄人的成绩。

她现任万华研究院高性能材料研究中心特种尼龙课题组实验员,主要从事MXD6(聚己二酰间苯二甲胺)小试研究及尼龙12应用的相关工作,产品在汽车、卫浴、运动等领域被广泛使用。

得益于在校时老师的指导和扎实的实践练习,在万华化学集团股份有限公司实习期间,她就参与研发了合成过程复杂、工艺路线长、技术难度大的尼龙12项

目。“从学校走向社会,从教室走向工作岗位,走在未来的人生道路上,我深感幸运,正是当初的选择才成就了现在的自己。”燕瑾说。

无独有偶。2020级“万华班”的学生李嘉诚,去年8月进入万华化学实习,现已正式入职。“工作后,我深深体会到学校提供的优质教育资源和浓厚学习氛围是多么可贵,在学校养成的严谨细致的作风和精益求精的工匠精神,使我顺利完成了职场新人的身份转换。”李嘉诚说。

自2021年以来,毕业于烟台职业学院,和燕瑾、李嘉诚一样成功入职万华化学的毕业生已达266人。在促进学生高质量就业的同时,学校不断推进与万华化学的深度合作,校企携手成立万华产业学院,牵头组建烟台黄渤海新区产教联合体,强强联合打造现代化工技术人才培养高地。今年,2024级“万华班”的招生人数再创历史新高,招生计划扩容至550人,将为更多学子提供成才机会。

尹京蕾:产教协同共育的海工技能人才

尹京蕾的“逆袭”,是烟台职业学院产教融合协同育人的一个成功案例:

三年前,她考入烟台职业学院交通工程系船舶工程专业,多次获得学校奖学金。临近毕业时,根据学校安排,她进入烟台中集来福士海洋科技集团有限公司实习。

在某大型海洋工程项目的管路系统设计项目中,她通过分析现有管路系统的运行状况和存在的问题,提出了一系列的优化改进措施,提高了管路系统运行效

率,降低了维护成本。在参与新船型的管路系统设计工作时,尹京蕾充分发挥自己的专业知识和创新思维,设计思路得到了企业导师和团队成员的认可,为新船型的成功研发作出了积极贡献。

是什么赋予尹京蕾成长为“海工技能人才”的底气?

这源于烟台职业学院与中集来福士在产教融合领域的深度合作。海洋工程产业链是烟台重点打造的16条产业链之一,为让职业教育更有针对性,烟台职业学院与中集来福士共同建立了海洋工程产业学院,根据岗位的需求制定课程标准和实践教学方案,全面提升学生的综合能力和职业素养。目前,学校已经向中集来福士输送了200余名优秀员工。

不仅是海工装备。近两年,烟台职业学院陆续发起成立智能协作机器人、高端海洋油气装备、交通基础设施智能建造与运维3个全国行业产教融合共同体和海洋工程、清洁能源、绿色建造、生物医药、现代物流等7个烟台市产教融合共同体,立项烟台黄渤海新区、高新技术产业开发区2个省级市域产教联合体,建设比亚迪产业学院、工业互联网产业学院等13个产业学院。

目前,学校牵头成立的联合体、共同体、产业学院覆盖了全国212所中高职院校、92所本科院校、134家科研机构、1500余家企业,构建起“全主体融入、全要素融合、全链条融通”的产教融合新生态,为烟职学子提供了更广阔的成才舞台。

YMG全媒体记者 王修齐 通讯员 宫珮珊 孙梦佳